8 | 7 6 5 3 2 1
Klappfugel auswarts
L1 = Hub + 406 | -
F L = Hub +340mm 22 ‘ L L=Hub+340mm
- w
T ‘ C
‘0
a mn L —_
5 Vai |5 E
£ | E ©) ; IH:I‘:D 3| o
— 5| i B 5
E E @ i — %
“1m \;’(smw_enkwinkel | -
£ HNWEIS i _ Amax 135
e / Mafl A moglichst grof3 wadhlen, jedoch ‘ Hub+150
Amax = L1 - 150mm ‘
30 Amin = 70mm Bei dieser Anschlagart ist wegen der Motorlange
|| A ‘ auf das Mafli A max. zu achten L
A Motorschwenkbereich ‘ A Motorschwenkbereich
und und
Anwendungsbereich ‘ Anwendungsbereich
beachten beachten
5 -
Bestandteile der Verpackung "Standardkonsole E250" Pos. 4, 5, 2
Bestandteile der Verpackung 'Konsacle einwdrts”. Pos. 3, 4, 5
-
— (60) i —
135 30 52 2| E
i i _ E 15
L- % \?
& § i = ST v
m
~ © 53 || = 3
o~ = =
n @ @ . N
. |Konsole Pos. 3| — L_zl, ]
N 60 U [0-25mm]
e eI L —
) M I: ©
< m
5 D N hiit i o A Mo(tjorschwenkbereich
un
L 0 Anwendungsbereich
2 I aa N N beachten
o
o L) SW T N7 7
O L O e 1 ISy /f'\\
~ N — P& Q o)
| m M ol
— I m R A >
|| > j || @
I M10 50 253 Ersatz far: Benennung
T S E350N-Spindelantrieb
A ' ;
|Augenbolzen Pos.4| |Lochbild Flugelbock Pos.5| |Lochbild Standardkonsole Pos.2| — . KIGDD ! KIDD u. %EiELEDFSTer auswaerfs
atum ame .
Diese Zeichnung entspricht dem Entwicklungsstand des Zeichnungs- 08.06.2001 | tbm14 GEZE]) GEZE GmbH
D Bearb. P.0. Box 13 63
atums bzw. der letzten Anderungseintragung.Aus der Benutzung der
Zeichnung konnen keine Anspruche, gleich welcher Art, einschlien- |FEHLENDE DATEN UND ANGABEN SIEHE BLATT 2| Freiq. 16.06.2003 | tbm8& 71226 Leonberg
lich Schadenersatzanspriiche, abgeleitet und gegen GEZE geltend ge- = Germany
macht werden. Die Zeichnung bleibt unser Eigentum und ist Dritten Norm Zeichnungs Nr.
Bl er ZeiChAUnS S1qEbenden. MehULhe Sleheh Gussciaticn GEZE Blaft / von
gﬂ%hne.vprherigengs immung von GEZE darf diese Zeichnung weder 00 |08.06.2001] tbm14 * Mafstab alfe fechn.Nr. 45136_9_0955
vervielfdltigt noch Dritten zugdnglich gemacht werden. | Vers. |Datum Name Mitt.NF. /l 2




8

| 7 6 | 5

4 | 3 2 1

Wichtige Hinweise

Anwendungsbereich Kipp-, Klapp-, Drehfenster auswdarfs

Beim Offmnen und Schlielen des Fensters wird der Anfrieb Uber die intfegrierte Lastabschaltung
8esfoppf, wodurch in jeder Hubstellung eine Zug- und Druckkraft von bis zu 750N entstent

nachtsamkeit kann wegen der Quetsch- und emm%’efcxhr zu ernsthaften Verletzungen fuhren |
WAHREND DER FLUGELBEWEGUNG NIEMALS ZWISCHEN FLUGEL UND RAHMEN FASSE

|Inbe’rriebnahme|

Zur Durchfthrung
Verwendung des

eines Probelaufs empfehlen wir die

GEZE - Einstellgerates Art.-Nr. 267672

Samtliche Einsaftzbedingungen wie Flugelgewicht, Flugelmale, Dachneigung, Schnee-, Eis- und
Windlast sind vom Verarbeitungsbetrieb zu ermitteln. Der Einsatz des Mators ist hinsichtlich der
ermittelten Daten zu prufen.

Geltende Normen:
DIN 1055 Teil 1-5
DIN 18055

Lastannahme fur Bauten
Fenster, Fugendurchldssigkeit, Schlagregendichtheit und mech. Be-
anspruchung, Anforderungen und Prufung

Aus Grunden der Unfallverhitung ist der Anwendungsbereich auf einen fur Personen nicht zu-
gdnglichen Bereich beschrdnkf

«»n | * Bei Mpn’ru?e und Demontage des Aniriebs ist das Fenster gegen Abkippen ader Zuschlagen nicht gesichert ! )
w |* Die Einhalfung der jeweils orflich geltenden Bauvorschriften, sowie die allgemein geltenden Unfallverhdtungsvorschrif-
Z ten, DIN-Normen u. VDE-Bestimmungen muf3 gewdhrleistet sein. .
W | x Erganzend gelten die Richtlinien fUr kraftbetdtigte Fenster, Turen und Tore ZH1/494 vom Hauptverband der gewerbl.
L,z_, Berufsgenossenschaften, Zentralstelle fur Unfallverhitung und Arbeitsmedizin
U |x Bei Einsatz des Spindelantriebs im Auflenbereich bitte zuvor Auskunft des Herstellers einholen
- |* Sdmiliche Montage- und Installationsarbeiten sind deswegen durch Fachpersonal auszufihren
< Montage (mech.): Fenster- oder Metallbauer
Installation (elektr.) qualifizierte Elektrofirma o )
= Der Anfrieb ist mit einem Thermoschutz ausgestattet, der bei Uberschreiten der angeg. ED ansprechen kann.
Nach kurzer Wartezeit kann der Motor erneut betatigt werden.
*x Der Antrieb muf3 fur Wartungsarbeiten zugdnglich montiert werden.
* Eventuell bendtigte zusdtzliche Konsolen missen unter Berucksichtigung der baulichen Vorraussetzungen
w vam Verarbeitungsbetrieb angefertigt werden. ) ) ) )
2 |* Vor Montu%e den Einsatz des Motors anhand des Anwendungsbereichs Uberprufen, s. Kasten "Anwendungsbereich’
i Nichtbeachtung kann die Zerstorung des Aniriebs zu Folge haben |
z | % Es ist darauf zu achten, daf3 Anfrieb und Fligelbock fluchten >kein Versatz< . )
g * Die sichere KabelUbertragung Fligel-Rahmen ist durch den Verarbeitungsbetrieb zu gewdhrleisten. Quefsch- und
Scherstellen am Kabel sind zu vermeiden.
*x Befestigungsteile (Fli_'ll__?el/R_uhmen) so anschrauben, dafl die auftrefenden Krafte sicher Ubertragen werden.
= Zur Information des Elektrikers den beigepackten Anschlufiplan mit Klebeband am Motor befesfigen
ELEKTR % Anschlufplan E350N: Zeichng.-Nr.: 45136-9-0950, Ident-Nr.: 86089 ist in der Motorverpackung enthalten
ANSCHLUSS » Die notwendige Verkabelung zum und am Fenster ist bauseits durchzufuhren

*» Abzweigdosen mussen zuganglich sein, flexible Leitungen nicht einputzen

*x Bei Montage des E350N-Antriebs auf metallische Rahmen, muf3 das Rahmen- und Flugelprofil entspr. den Var-
gaben der VDEO100 mit Schutzmafinahmen gegen indirektes BerUhren der Befriebsspannung ausgestattet
werden. Die Mafnahmen hierzu sind in der VDEO100 aufgelistef.

Mindestflugelhohe, zul. Flugelgewicht, Maotorhub

Aus den AnschlagmafBen A und B, dem Motorhub und der Flugelhdhe Fh ergibt sich der Schwenkwinkel des Antriebs
beim Offnen des Fensters Im Einzelfall ist es Aufgabe des Verarbeiters darauf zu achten, daf3 der Anfrieb in keiner
Stellung am Baukorper anstoff. Es ist daher zweckmdfig, den entstehenden Schwenkwinkel zu prufen und ggf. eine

geeignetere Auswahl des Motorhubes und der Anschlagmafle zu treffen.

max. zuldssiger Motorhub max. 500mm [Mindestfliigelhdhe

Stuckliste E350N Hub .../230V AC Stuckliste Standardkonsole
x| : D- Weil | nach | Wei3 XD ~ D.- Weil} Weif}
5| [Pezeichnung EVT Igronze| 9010 | RAL. | 9016 b |§ | Bezeichnung BV lgronze| 9010 | RAL | 90%6
111 [E3S50N Hub 100 | 86121 | 86122 | 86123 | 86125 | 86124 1 Standardkaonsole | 19032 | 20874 | 20877 [20878 |20879
111 [E3S50N Hub 150 | 86126 | 86127 | 86128 | 86130 | 86129 Inhalt: 2 Gewindestifte M8x16 DINOTS
111 [E3S50N Hub 200 | 86131 | 86132 | 86133 | 86135 | 86134 1 Standardkaonsole | 2 Sechskantmuttern M8 1S04035
1 |1 |E350N Hub 230 | 86136 | 86137 | 86138 | 86140 | 86139 | |1 Augenbolzen 4 Zylinderschrauben M5x10 DIN912
sind in der Verpackung enthalten
111 |E350N Hub 300 | 86141 | 86142 | 86143 | 86145 | 86144 1 Flugelbock
111 |E350N Hub 500 | 86146 | 86147 | 86148 | 86150 | 86149 — -
1 11 |E350N Sonderhub und Farbe nach Wahl: 86090 Stuckliste Konsole Pos. 3
NV [%) ) D.- Weill Weifl
b |& | Bezeichnung EVT |gronze| 9010 | RAL | 9076
1 Konsole, einwarts| 27218 | 27219 | 27221 (27222 (27223
_ _ Inhalf: 2 Gewindestifte M8x16 DINS1S
Befeshgungsml’r’rel gehoren nicht zum Lieferumfang | |1 |3 | Konsale, einwarts| 2 Sechskantmuttern M8 1S04035
7 Senkblechschrauben Z,8xL DIN7972 Ogel- 4 Zylinderschrauben M5x10 DIN912
oder DIN 7982 EL“C el 1 ]4 | Augenbolzen sind in der Verpackung enthalten
AL (Bohrungs-g =4mm 1 |5 | Flugelbock
Schraube soll durch 2 Profilwandungen gehen
5 Senkblechschrauben 4,8xL DIN7972 Standard »
oder DIN 7982 Konsole Zubehor
Bohrungs-e@ =4mm
Schraube soll durch 2 Profilwandungen gehen Umschalter E 33 -Aufputz- Ident-Nr.. 48941
4 Senkblechschrauben 4,8xL DIN7972 Konsole, _ - .
Bdﬁr DIN 79824 eimwarte :mstchaltErSOEMN Unterputz dent-Nr- 48942
ohrungs-@ =4mm aster _NF-
Schraube soll durch 2 Profilwandungen gehen Tasl E 5073 \dent=Nr- 6575
Holz |7 Senkholzschrauben 5x40 DINS7 (DIN7997) | Standard | | 1 257€ dent-Nr.. 6586
Konsole | | Einstellgerdt Ident-Nr. 26762
6 Senkholzschrauben 5x40 DINS7 (DIN7997) gionr‘:,%?.lt% Selbsthaltemodul -f mehrere Bedienstellen-| |dent-Nr: 29393

max. zultissige Fligelgewicht max. 100kg fir alle Hublangen min  400mm
TECHNISCHE DATEN ZU E 350N
Betriebsspannung 230V - 50Hz
Anschlussleitung 3x0,75mm? ohne GN/YE 2,5m
Schutzart P65
Schutzklasse Il
Stromaufnahme 0,15A
Nennbetriebsdauer 30 min
Einschaltdauer 50% /E‘A””iEt’ E350N
Gruppensteuerung Parallelschaltung bis max.

10 Motaren

g‘ 1 Bedienstelle 1 Umschalter E27 od. E33
Z‘g mehrere Bedienstellen | mehrere Taster E50/1 oder
@ (m. Selbsthaltemodul) |E5o/3
Hubkraff 750 N Der E350N ist nicht im Tandembetrieb einsetzbar.
Gesamtlange Hub + 340mm Fur den 230V-Tandembefrieb sind 25t EZ50 +
et + e lio < 7 S S g e e
Lastabschaltung bei ca 750N in jeder Hubstellung
Laufzeil im Leerlauf 100mm Hub entspr. ca. 15sek. Zulissiges Fligelgewicht | E250 Tandembetrieb
Laufzeit unter Nennlast 100mm Hub entspr. ca. 20sek. ohne Beriicksichtigung
Temperaturbereich -20°C bis +70°C von Zusatzlasten _max. 200 kg
Anschluf3plan 45136-9-0950, Ident-Nr.. 86089
Anschlufplan f.Selbsthaltemodul [45015-9-0960
Montageanl. Stand.Konsole 45130-9-0987, Ident-Nr. 73816
Montageanl. Konsole, einw. 45130-9-0988, Ident-Nr.- 73817 FEHLENDE DATEN UND ANGABEN

SIEHE BLATT 1

Ersatz fur: Benennung

E350N-Spindelantrieb

Ersetzt durch:

Diese Zeichnung entspricht dem Entwicklungsstand des Zeichnungs-
datums bzw. der letzten Anderungseintragung.Aus der Benutzung der
Zeichnung konnen keine Anspruche, gleich welcher Art, einschliel-
lich Schadenersatzanspriiche, abgeleifet und gegen GEZE geltend ge-
macht werden. Die Zeichnung bleibt unser Eigenfum und ist Dritten

nur fir die Vertragsdauer zur BenlUtzung Uberlassen.Samtliche sich
aus der Zeichnung ergebenden Anspruche stehen ausschliefilich GEZE
zu.Ohne vorherige” Zustimmung von GEZE darf diese Zeichnung weder

Klapp-, Kipp- u. Drehfenster auswaerts

vervielfdltigt noch Dritten zugdnglich gemacht werden.

Datum Name Material Nr.
E GEZE GmbH
bearn, | 25062001 thn' GEZE GmbA
Freig: | 27.07.2001] tbm17 71226 Leonberg
Norm Germany Zeichnungs Nr.
00 [2506.2001| tbm14 * Mafstab alte techn.Nr. Blatt / von _Q_
Vers. |Datum Name Mitt.Nr. 2 2 45136 9 0955




